

萌哭了无数乡亲们、创下收视佳绩、持续引发各种热议的第一季《爸爸去哪儿》，将于今晚落下帷幕，播出最后一站“冰雪世界篇”大结局。眼看星爸萌娃们的故事即将收官，网友们的不舍情绪早已累积到最高点，回忆起前十一期节目中孩子和爸爸们的每一个画面，都禁不住伤感，“觉得自己这周会哭成泪人……”

日前，湖南卫视《爸爸去哪儿》节目组放出最后一期节目预告，本集测试环节将升级难度，友情出演的吴秀波将三次变装以客户身份测试独自守店的孩子们的临场应变能力。上期任务中，爸爸们熬夜写给孩子们的一封信，也将随之曝光。昨日，Kimi爸爸林志颖还通过微信接受了媒体采访，他表示从未后悔参加《爸爸去哪儿》，节目录制结束后，几对孩子和爸爸都非常想念彼此，Kimi还常常吵着要去找其他小朋友玩。据悉《爸爸去哪儿》第二季人选还未确定，计划将于2014年第三季度晚间十点档推出。

今晚暂别“爸爸”，你会想它吗

●告别篇将走催泪路线 ●林志颖受访回应风波

A 告别篇剧透

吴秀波客串“路人甲”，被天天一秒识破



吴秀波(左)变装客串也遭到考验。

在最后一站，孩子们需完成“守店任务”，张天天的偶像吴秀波将扮成三款“路人甲”到店里企图赊账。之所以答应远赴东北客串，吴秀波说自己是这个节目的忠实粉丝。孩子们在测试中的表现，相当令人捧腹。有客人上门，第一次守店的Cindy有点慌张，主动亮出自己的爸爸：“爸爸是世界冠军！”而和吴秀波聊得太开心的Angela，最后竟写下一张欠条，让王岳伦哭笑不得：“本来应该让秀波来花钱的，结果我和志颖还欠吴秀波钱了！”

不过，吴秀波在任务中也遇到了考验。天天一直视吴秀波为偶像，而且犀利地识破了吴秀波的伪装，一秒变花痴求“互粉”。

“爸爸的信”曝光，催泪没商量

除了欢声笑语，《爸爸去哪儿》收官战还为观众备下了重磅催泪弹。经历了重重考验的5组家庭，最后将同住一屋，共同回忆六站的成长。爸爸们还得读出给孩子们写的一封信……爸爸和孩子们的画面一幕幕闪回，撞击着爸爸们的心，也挑战着观众的泪腺。王岳伦想到孩子要长大离开就止不住泪崩，大爷们郭涛想到对自己孩子全新的认识也流下了男儿泪。张亮把天天搂在怀里一起读信，朴实的内容也让天天热泪盈眶。

“爸爸的来信”昨日提前曝光。王岳伦坦言心里一直有话想对Angela说，“虽然爸爸所有任务都完成得很吃力，不够完美，但是你每次都没有埋怨爸爸……爸爸这一辈子最成功、最大的成就就是拥有你”。一向与儿子以“哥儿们”相称的张亮，好不容易写完信，后来又改了几次，改信改得差点错过早餐的时间。张亮在信中说：“这6年里，我一直以为自己是最了解你的人，直到今天，我才意识到自己太过自信了。你身上有太多的优点，值得我去学习，你是个真正的男子汉，我们都是一辈子的好朋友。”

B 爸爸的感言

林志颖：从未后悔上这个节目

昨日，Kimi爸爸林志颖通过微信接受媒体采访，聊到今晚将播出本季的最后一期，林志颖很是不舍，回顾在节目中的历程，林志颖对儿子的勇气和进步相当感慨，“他属于晚说话的孩子，和我一样，我到3岁才开始说话。其实每个小朋友的进步都很大，每个爸爸都有值得学习的地方。”

虽然最近风波缠身，自言“又黑又红”的林志颖还是强调，自己从未说过“后悔上《爸爸去哪儿》”这样的话。“我很感谢这个节目，让我和儿子有这么多单独相处的时间，让我们去到很多地方体验，也让我跟Kimi之间有更好的交流，也让我更加了解他。”

林志颖表示，节目录制结束后，孩子们彼此思念，“Kimi回到台湾后很想念其他的小朋友，常问我他们在哪里啊？可不可以找他们去玩啊？但Kimi要上课啊，我们到北京的话会去找他们玩的。”林志颖说爸爸们建了群，会彼此加油打气。南都供稿



世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》 世界巡演·郑州站

火舞·雁鸣湖

世界大型史诗舞剧《火舞》12月30日河南省人民会堂盛大开演
主办方：郑州晚报 利海（国际）控股有限公司 承办方：百禾文化传媒集团

世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》进入演出倒计时3天。12月30日20:00,即将在省人民会堂璀璨上演。岁末激情狂欢，世界饕餮盛宴。这个冬天，就让我们伴着来自地中海的热情，与家人、朋友共度1314！

最美的土耳其艺术之旅

世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》汲取了欧洲安纳托利亚地区的神话传说和历史文化元素，融合了110种舞蹈，150种音乐。无论是仪式感强烈的踢踏，还是妩媚妖艳的肚皮舞，演员律动的脚步和扭动的腰肢编织成了火与舞的缠绵。时而神秘媚惑，时而激情豪放，充满了内在气韵和生命力。舞台背景也随着剧情不断变换，从象征神话人物的石像到沙漠中矗立的神庙，让观众感受到《火舞》所展现的宏大的战场风云和火种争夺的生存斗志。

《火舞》是一部带有欧洲特色的世界经典舞蹈史诗，它把古老欧洲神话“普罗米修斯盗火种”的故事，巧妙融入了“火舞”的故事构架，使整个舞蹈蕴含着深厚的文化历史底蕴。展现了火源争夺以及战乱年代中跌宕起伏的爱情故事。和平与战争，自由与奴役，光明与希望。几十万年前，人类因为火而迈向文明，今天，千年前的传说在舞台上跃然复活。

最高难度的世界舞蹈杰作

《火舞》的60名演员均从数千应征者中精心挑选而来，并邀请世界最好的舞蹈教练、瑜伽教练、音乐大师共同倾力打造，不但在舞蹈编排上令人耳目一新，还以每分钟241个舞步、单场观众人数40万人创下“节奏最快的舞蹈步伐”、“单场观众人数最多”两项吉尼斯世界纪录。

和《大河之舞》领衔“舞王”每秒钟敲打地面32下的单一动作不同，火舞更要求舞蹈动作的变幻莫测，除了速度节奏，火舞的技巧难度也堪称世界独有。在传统民间舞蹈中难以置信地快速旋转、腾空跃起双膝着地都是高难度的舞蹈技巧，其中的男子足尖舞，不同于芭蕾的足尖着地，不依靠舞鞋辅助用足尖展示各种舞步，炫技的同时，充分展现了土耳其人的激情彪悍，令人叹为观止。



舞蹈让生命最美绽放

美在于生命，舞蹈的本质是生命力的展示与张扬。世界三大史诗舞剧土耳其《火舞》将以激越狂热的身体节奏运动来直接抒发情感，成功演绎出残酷的战争场面和动人的爱情史诗，展示生命的存在与活力，让舞蹈切切实实地回归到生命本源。《火舞》所表现出的生命律动，也是生命在燃烧中所呈现出来的最佳状态的凝聚，是生命用尽所有力量的最美绽放。

12月30日，让我们伴着火舞迎接红红火火的新一一年！作为百禾传媒年度巨献，压轴百禾国际艺术节的《火舞》也收到了媒体及观众的广泛赞誉。更多活动资讯请关注新浪微博@世界大型史诗舞剧《火舞》-郑州站、@河南百禾传媒有限公司或官方微信baihe2005参与互动。

抢票热线：0371—65865292
中演票务通：400—818—3333

关注百禾官方微信
即有机会免费获得演出门票

